

Sevilla. 6 reales al mes, 4 pesetas trimestre
Fuera. 8 pesetas
Estranjero y Ultramar. 40

El pago de la suscripción es adelantado

Oficina: calle de Alfonso XII, n.º 14

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS, AVISOS Y ANUNCIOS
Director-propietario: D. FRANCISCO PERIS MENCHETA

Anuncios, reclamos, sequeles mortuorias, comunicados y avisos a precios convencionales

Toda la correspondencia al Director

Teléfono número 290

AÑO VI.—NÚM 1.940 ÚLTIMOS TELEGRAMAS Y NOTICIAS DE MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO Lunes 1.º de Agosto de 1898

EL NOTICIERO SEVILLANO es el periódico de mayor circulación de Andalucía

Simón Marco 8, TARIFA, 3

No, mi mente no imagina cómo tan barato vendes. SIMÓN MARCO... ¿no comprendes que marchas a la ruina?

LA AMUEBLADORA SEVILLANA GRAN ALMACEN DE MUEBLES DE TODAS CLASES A PRECIOS REDUCIDOS de José Baldó Serpes, núm. 23

Edición de la mañana

Que carguen también con el hueso

En todas las negociaciones de paz, sobre todo cuando el vencido puede aún ofrecer larga resistencia y cuando el vencedor tendría que hacer grandes esfuerzos para consolidar su victoria, se ha discutido y se ha regateado, concluyendo por adoptarse un término medio entre el opuesto criterio de los beligerantes.

Es más, no hay ejemplo alguno de que el vencedor haya pretendido obtener definitivamente cuanto había ocupado, y mucho menos, por tanto, que haya querido se le entregue lo que aún no estaba en su poder.

Para hacerse dueños de Cuba, sobre todo, y para imperar en Puerto Rico, aunque la conquista de esta isla jamás constituirá en derecho título legítimo, tienen aún que recorrer los Estados Unidos un largo y difícil camino. De Cuba solo poseen una pequeña parte, y para dominar en la isla necesitarían esperar al otoño y emprender, pasada la época de las lluvias, una difícil y costosa campaña, en la que habrían de emplear muchos millones y muchos miles de hombres. Esto no pueden menos de conocerlo los ministros norteamericanos, ni, en justicia, cabe que desochozcan que la paz ahora, si es conveniente para nosotros, no lo es menos para ellos.

Por tanto, sería arbitrario que no reconociesen el pago de la deuda de Cuba, porque esto, sobre no ser justo, pugna con todos los precedentes, dado que no ha habido una cesión sin que el adquirente haya asumido las responsabilidades del territorio cedido. Así, cuando después de las guerras napoleónicas se devolvieron a la Santa Sede las legaciones de Ravena, Bolonia y Ferrara, se acordó en el Congreso de Viena que por un convenio particular entre las cortes pontificia y austriaca se fijarian los medios oportunos a la seguridad de la Deuda pública; cuando Cerdeña cedió a Francia la Saboya y Niza, estos territorios se obligaron a pagar, por la Convención de París de 1790, una parte de la deuda sarda; cuando la cesión de Venecia, Francia y Austria convinieron (Viena, 1866) en que las deudas reconocidas adscritas al reino Lombardo-Veneto, permanecieran agregadas al territorio cedido; Italia, por la Convención de París de 7 de Diciembre de 1866, se encargó del pago de una parte de la deuda pontificia, y en fin, por el Tratado de Berlín, de 1878, Bulgaria, Montenegro y Serbia, declarados independientes, hubieron de aceptar la responsabilidad de una parte de la Deuda pública otomana.

Justo es, pues, pedir que carguen también con el hueso de la deuda, quienes se llevan lo más rico de nuestras pasadas grandezas coloniales.

Romero de Torres

El notable pintor Rafael Romero de Torres pertenece ya al número de los que fueron.

Ayer recibió su cadáver cristiana sepultura en el cementerio de San Rafael. Hijos de Romero Barrón, artista de corazón y de raro mérito, formó Rafael, con Muñoz Luena, Gárnelo, Villegas, Eribea y Gutiérrez de Carvedes la pléyade de jóvenes que en España y en Italia honraron a Córdoba con sus obras. Digan sus muchos cuadros, entre los que merecieron recompensa en las exposiciones de los últimos sacramentos y «Buscando patria», abundante corrección y mejor pintados. Era un dibujante abastisimo. Las decepciones de la vida se abatiéron sobre su espíritu y produjeron a su cuerpo lento y terrible enfermedad que le ha llevado al sepulcro. Era un hombre retraído, modesto hasta la exageración; un hombre de los que se dice que no pueden vivir y por eso ha muerto en la mejor edad, cuando tantas esperanzas concebiera. ¡Dios le tenga en su seno!

El duelo, que fué numerosísimo, presidiéndolo el señor Huertas, presidente de la Audiencia, don Pedro Higuera, fiscal de la misma; señor conde de Torres Cabrera, senador del reino; don Antonio M. de Escamilla y Beltran, diputado provincial; don Francisco de B. Pavón, decano de los literatos cordobeses, y don Enrique Ilacer, presbítero. Del lujoso carro fúnebre, que llevaba cinco magníficas coronas con sentidas dedicaciones, pendían ocho cintas que fueron llevadas por los íntimos del pobre Rafael. El mayor desconsuelo llena los pechos de su madre, de sus hermanos y de la tierna huertanita que deja; sus amigos tam-

poco le olvidarán y los amantes del arte pictórico notarán el vacío que ha producido tan grande desgracia.—A. Escamilla Rodríguez, Córdoba 31 Julio 98.

Modas



Traje de paseo propio para la estación presente.

Se confecciona con seda escocesa a cuadros menuditos. La falda va muy tableada. Esta, lo mismo que el cuerpo, lleva aplicaciones de pasamanería negra. Una cascada de encaje crema adorna el delantero del cuerpo.

De Instrucción pública

PROVISIÓN DE CÁTEDRAS
El día 18 de Octubre próximo termina el plazo para la admisión de instancias y documentos, solicitando tomar parte en las oposiciones a las cátedras de Lengua francesa, de los Institutos de Avila, Córdoba, Jaen, Granada y Valladolid; a la de Geografía e Historia, del de Pamplona; a la de Retórica y Poética, de los de Alicante y Baeza, con su agregada en el último la de Psicología, Lógica y Filosofía moral; y la de Historia natural, del de Córdoba.

En virtud de concurso de mérito ha sido nombrado don Marcos Jimenez de la Espada, catedrático numerario de Anatomía comparada, de la Facultad de Ciencias, Sección de las Naturales, de la Universidad de Madrid; don José del Paso Fernandez, catedrático de Higiene privada y pública, de la Facultad de Medicina de la Universidad de Granada; y don Antonio Amor Rico, catedrático de Patología general con su clínica de la Facultad de Medicina de la Universidad de Granada.

Los alumnos de enseñanza libre que quieran presentarse a examen en la convocatoria de Setiembre, podrán solicitarlo en todo el mes de Agosto en cualquiera de las Universidades de España.

El director de la Escuela de Bellas Artes de Cadiz se ha dirigido en oficio al gobernador interesándole gestione de la diputación y del municipio le sean satisfechos a aquel centro los considerables retrasos de haberes que tiene pendiente de los mismos.

Don Ruperto Martín Gutierrez ha tomado posesión de su cargo de auxiliar de la escuela pública de niños núm. 5 de la capital gaditana.

Ha fallecido en Segovia el anciano profesor de Francés de aquel Instituto y durante muchos años de la Academia de Artillería don José María Royo.

La escuela de San Bernardo

Señor director de El Noticiero Sevillano. Muy señor mío de toda mi consideración; En su ilustrado periódico correspondiente al 27 del actual, he leído que los señores Lemus y Espinosa, de la comisión de Obras públicas del Excmo. Ayuntamiento de esta capital, han propuesto entre otras cosas, la construcción inmediata de edificios para las escuelas del barrio de San Bernardo, lo cual fué aceptado como proposición accidental.

Loable y digno de aplauso en gran manera es la iniciativa de estos señores, encomendada a proveer a Sevilla de escuelas propias para sus servicios, que reunan las debidas condiciones de su objeto; pero tratándose de las escuelas del referido barrio de San Bernardo, sube de punto la necesidad de llevar a la práctica la feliz proposición de dichos señores, pues los locales donde se hallan instaladas dichas escuelas, no pueden reunir peores condiciones, tanto pedagógicas como higiénicas. Citando a la ligera los defectos de más bulto, diré que son demasiado pequeños, estrechos, de techos bajos, faltos de ventilación de luz, húmedos, castigados en verano por el sol, de tal modo, que se hace imposible respirar la asfixiante atmósfera que en ellos se forma, pues no tienen encima más que el tejado; expuestos a las frecuentes inundaciones de

este barrio, cuyas aguas penetran siempre en ellos hasta respetable altura, y para no ser más molesto, hasta la casa que habito como maestro en el mismo edificio, carece de comodidad y hasta de seguridad. Si pareciera exagerado lo que expongo, pueden visitar estas escuelas las personas que gusten y se convencerán de la verdad en el momento.

Es, pues, mi objeto, señor director, al dirigirme estas desahucadas líneas, el suplicarle las publique en su ilustrado periódico para que se estimule el nunca desmentido celo del Excmo. Ayuntamiento en bien de la enseñanza y del bienestar de la niñez, y se lleva a la práctica la proposición de los señores Lemus y Espinosa, a quienes saludo afectuosamente, agradeciéndoles en cuanto vale su valiosa e importante gestión.

Dando a usted por ello anticipadas las más expresivas gracias, tiene el honor de ofrecerle el testimonio de lamás distinguida consideración, su atento servidor Q. B. S. M., el maestro de la escuela de San Bernardo, Rafael Sanchez, Sevilla 31 Julio 1898.

Noticias locales

Recordamos a quienes interese, que hoy deben entrar en caja los mozos del actual reemplazo, a cuyo acto no es obligatoria la asistencia de los comprendidos.

Cuando el gobierno lo disponga, serán llamados para ser destinados a cuerpos y entonces si es necesaria é indispensable la asistencia, pues de no hacerlo serán considerados como prófugos.

El día 5 de Agosto se celebrará en Benacazón la festividad de su patrona Nuestra Señora de las Nieves, y como en años anteriores no se han omitido medios para verificarla con el esplendor que ya es proverbial.

La orquesta para la función de iglesia estará dirigida por el tenor señor Peña. El sermón estará a cargo del elocuente orador sagrado don José Roca y Ponsa, magistral de esta metropolitana Iglesia.

También habrá fuegos artificiales, bailes de sociedad y otras diversiones públicas.

El aristócrata prestidigitador sevillano don Luis Juarez de Negrón, fué sumamente aplaudido anteanoche en el Circolo Lebrero de Jerez, por sus variados experimentos.

Anoche, probablemente, daría otra sesión en el Casino Nacional jerezano.

También se ha dirigido al gobierno la Sociedad Económica de Jaen, pidiendo sea aquella una de las provincias favorecidas, caso de verificarse los ensayos oficiales para ver los terrenos que ofrecen mejores condiciones productivas de tabaco.

Anoche a las once paseaban tranquilamente tres curvas en un carruaje con las caras pintadas de un modo lastimoso, tal como si estuviéramos en Carnaval y haciendo desternillar de risa a cuantas personas los veían.

Al pasar por la Campana, el jefe de policía señor Solano, mandó parar el coche, haciendo que se apearan de él las tres máscaras, quienes sin la menor protesta ni articular palabra tomaron a pie el camino de San Pablo entre los agentes del orden.

Dejase que eran tres pintores, que después de consumir bastante mosto y conociendo el estado en que se encontraban, disfrazaronse para poder pasear sin ser conocidos. Ignorando que después iban a serlo de la peor manera.

Ayer regresó de Chiclana, después de tomar las aguas de la Fuente Amarga, el rico propietario y corredor de comercio de esta plaza don Francisco Perez Gavira, acompañado de sus simpáticas hijas.

Nuestro distinguido paisano don Manuel Cano Wert, hijo del inspirado vate don Manuel Cano y Cueto, ha sido agregado a la embajada del Vaticano.

Avisamos a los que viajan en ferrocarril, que el recargo de 40 por 100 que anuncian los avisos fijados al público, no es sobre el valor de los billetes, sino sobre el impuesto del 15 por 100 que el Tesoro tiene establecido hace años.

Para Abril, según nos aseguran, empezará definitivamente la circulación de los tranvías eléctricos, al menos por las afueras de la población.

Los trabajos siguen haciendo a este fin con la mayor actividad, y lo mismo en diversos puntos de la ronda de la ciudad que en otras vías interiores de ella, como en Gradas, por ejemplo, trabajábase durante toda la noche, protejiendo las faenas focos eléctricos emplazados al efecto.

Los postes que han de sostener los hilos, empezarán a colocarse por donde vayan quedando los rails tendidos ó empalmados con los que ya venían usándose para los coches movidos por semovientes. (También siguen los trabajos de la estación-cochera que se viene construyendo en la puerta Osario, y creese se edificarán algunas más para el mejor servicio.)

Dicen del Puerto: «Ayer un perrito mordió a cuatro personas, matándole después su dueño. Mandado a reconocer, no se ha podido aún saber si el perro estaba rabioso.»

Es posible que hoy mismo haya sido enviado a Cadiz ó a Sevilla, para que, sometiéndolo a un análisis, pueda saberse si efectivamente estaba hidrofobo.

Nos parece que lo más seguro y más humano era mandar a las personas que han sido mordidas a Sevilla, al instituto del doctor Murga, y someterlas al tratamiento antirrábico.

En el correo de hoy marcharán a sus posesiones de Alicante, la distinguida señora doña Angela Obregón de los Ríos, acompañada de sus bellísimas sobrinas Consuelo y Carmen, hijas éstas del bizarro general del mismo apellido.

Agencia Mencheta

(Prohibida la reproducción de su servicio)

Toros y novillos En Santander

Santander 31, 5-25 t. Con una tarde bastantemolesta, por causa del viento, comienza la corrida anunciada para hoy.

En los tendidos se ven muchos bilbaínos y algunos madrileños, entre ellos el conocido sastrer Retana y el diestro Valentín. Se lidiaron toros de Benjumea y preside el señor Pifial.

Hacen el despejo las cuadrillas a cuyo frente marchan los tres espadas, Lagartijillo, Reverte y Guerrerito. El público, entusiasmado, las recibe con aplausos. Y salta a la arena el

Primer toro De muchos cuernos y arrobos, aguanta de Calesero, Murciano y Tres-calés siete puyazos, propinando a los piqueros dos caídas. El toro en este primer tercio muéstrase voluntarioso y con codicia. Los espadas lúcese en quites, adornándose.

Distinguese Reverte. Maguel y Berrinche cuelgan los tres pares de ordenanza y pasa el bicho a manos de Lagartijillo.

Este toma al toro sin ayuda de nadie, y pasándolo parado, arráncase cogiendo hueso, saliendo por la cara.

Después coge una media buena y más tarde otra delantera también buena, aunque a paso de banderillas.

Segundo Berrendo de pelo. Al salir derriba a los picadores Melilla y Charpa. Reverte tómallo de capa y se hace aplaudir.

El bicho hace cinco veces por los montados, derribándolos tres y destripando dos espátulas. El toro es bravo. Reverte logra ser muy aplaudido haciendo quites.

Pulga y Blanquito dejan los pares de reglamento. El de Alcalá manda retirar a la gente y después de cuatro pases da una estocada monumental, arrojándose en la misma cara. (Ovación delirante y la oreja.)

Tercero Al saltar este a la arena siguen los aplausos a Reverte. Negro y de arrobos siembra el pánico entre los lidiadores, siendo tal el desbarajuste en el ruedo, que aquello es un completo embrollo.

El bicho derriba a los de tanda. Montalvo cae al descubierta y Reverte colecciona valientemente a la fiera siendo ovacionado.

Con voluntad toma cinco puyazos, derriba cinco caballeros y destripa un peneco. Los niños cuelgan los tres pares reglamentarios.

Guerrero, solo, lo pasa con la derecha, dándole dos en redondo y sufriendo una caída. Entra citándose en corto y pincha en hueso. Agarra una estocada perpendicular y otra delantera.

Cuarto Berrendo en negro, échanle los capotes encima y cumple con cinco acosados, tirando a tierra cuatro cabalgaduras y matando tres esqueletos. Guerrero se adorna en quites. Berrinche y Maguel colocan tres pares. Lagartijillo lo encuentra huido y lo pasa ayudado por la cuadrilla.

Con desconfianza sigue pasándolo, sufriendo un desarme. Pincha en hueso y después de pesada faena, vuelve a pinchar, perdiendo los trastos y tomando el olivo. (En el tendido, entretiénense mientras, en armar bronca.)

Signe con otro pinchazo. (Pitos.) Otro pinchazo y sale de naja después de quedar desarmado. Por último, agarra una estocada.

Quinto Negro, de libras y corto de herramientas. Reverte lo recorta capote al brazo, siendo aplaudido. Con voluntad y poder toma el de Benjumea ocho puyazos, tira seis montados y deja exánime dos violines.

Guerrero cambia un buen par en la misma cabeza, repite cuarteando, adornándose para un tercero de frente. Antonio Reverte pasa ayudado al bicho, para una estocada hasta la tasa que hace inútil la puntilla.

Sexto De grandes cuernos y de muchos pies. Reverte lúcese con el capote, haciendo algunos quites con el trapo al brazo. El y Guerrero torea a lalimón. (Palmas.) El de Benjumea es rajado seis veces y se desquita con cuatro caídas y cuatro asesinatos. Cumplen los palitroqueros. Guerrerito brinda al sol y comienza cambiando. Sigue pasando parado y al citar arráncasele la fiera, librándose por milagro de un disgusto.

Más pases para una estocada y otra más araveada, haciéndose pesado en lo restante de la faena. Intenta el desahello y el toro cae.—Corresponsal.

En Valencia Valencia 31, 6 t. Esta tarde se han jugado ocho novillos, dos de la ganadería de Otaolauruchi, y los restantes de la vacada andaluza de Moreno Santamaría. Figuraban como espadas Finito, Velasco, Bombita chico y Montes.

Por la cojida del tercero, en la lidia del segundo toro, Finito despachó los de Bombita a más de los suyos.

Los cuatro espadas demostraron grande arrojo, luciendo en la suerte suprema. El ganado de ambas ganaderías dió buen juego.

La desgracia ocurrida a Ricardo Torres al comenzar la corrida, impresionó desagradablemente, haciendo de la alegría cesara y el público estuviera a disgusto.—Ocaña.

Mancheguito y Dominguin Partes facultativas Madrid 31, 6-30 t. Los partes facultativos de las heridas de los diestros Mancheguito y Dominguin, dicen:

Mancheguito tiene una herida de 20 centímetros de profundidad que empezando en la espina iliaca anterior superior derecha, termina en el centro de la region glútea. También sufre varias confusiones en la cara.

Dominguin tiene una herida contusa de cuatro centímetros de profundidad en la parte interna de la pierna, que le impidió continuar la lidia.

En Francia Dax 31, 6-40 t. Los novillos de Gutierrez corridos esta tarde han dado buen juego. Mataron seis caballos. Reverte admirable y Gallito bien.—Corresponsal.

Vichy 31, 7-30 n. El ganado de Valle ha sido bueno. Mataron seis caballos. Pepe-hillo, bien y Quinto mató dos toros de dos estocadas. Toreando fué muy aplaudido. La ovación duró toda la tarde.—Corresponsal.

(Servicio retrasado) Filipinas Telegramas de Manila Madrid 31, 5-30 t.

El corresponsal del Herald en Manila, que se encuentra en Panticosa, ha recibido un telegrama de su familia de la capital, diciendo se encontraba sin novedad el 26, indicando que las comunicaciones son relativamente fáciles.

Juramento de Augustin La edición del New York Herald publica telegramas expedidos en Hon-Kong que dicen que el general Augustin juró ante los oficiales Inohar hasta el último extremo.

Serie de escaramuzas Se repiten las escaramuzas, acentuándose los recelos de los yankees contra los tagalos. Estos imperan por completo en algunas zonas. Apesar de tales recelos dícese que cuando los yankees ataquen a la ciudad, les ayudarán los tagalos. Estos arrojaron sobre Manila algunas granadas sin resultado alguno.

Subsistencias aumentadas El general Augustin ha logrado encerrar en la ciudad murada algun ganado que pudo reofoer, aumentando así las subsistencias.

Elogios de los franceses La prensa francesa elogia el heroísmo de nuestro ejército en Filipinas, diciendo que merecía ser mejor dirigido desde las esferas del gobierno.

Puerto Rico Lo que dice Miles Madrid 31, 6 t. Washington.—El general Miles telegrafía pintando las facilidades que hay para atacar a la capital de Puerto Rico, pero insiste en esperar las refuerzos que se le envían al mando del general Brooke.

Habana Adquisición de valores Madrid 31, 6-15 t. Habana.—Se han recibido órdenes de Inglaterra, Alemania y los Estados Unidos para adquirir valores, especialmente acciones de ferrocarriles.

Calixto y Shafter Habana.—Concédese grande importancia al desacuerdo existente entre Calixto Garcia y el general Shafter. Sigue la persecución activa contra Máximo Gomez.

Bismarck Sentimiento por su muerte Madrid 31, 6-30 t. Berlín.—La muerte del exocanciller Bismarck ha sido muy sentida en Alemania. En los últimos momentos, el príncipe mostrése muy excitado. Dícese que se traerá el cadáver a Berlín, donde se le preparan solemnisimas exequias. (Servicio corriente)

De Córdoba El nuevo obispo Córdoba 31, 8-45 n. En la tarde de hoy, un repunte general de campanas, anunció la toma de posesión del obispado, por el magistral señor Gonzalez Francés y el canónigo señor Yuste, ambos apoderados del obispo señor Pozuelo, que llegó a ésta muy en breve. El nuevo obispo goza de grandes simpatías desde que desempeñó la rectoría del Seminario de esta capital. Desde la torre de la catedral se arrojó a la muchedumbre grande prebenda de plata y cobre.

Sección judicial

En la Sala de lo civil se ha visto un pleito del juzgado de Sanlúcar, seguido a instancia de don Manuel Zambrano contra don Carlos Otaola...

BOLETIN RELIGIOSO

Santos de hoy.—San Pedro Ad-Vincola. Santos de mañana.—Nuestra Señora de los Angeles; San Esteban, papa y martir, y San Pedro, obispo.

Liturgia.—El oficio y misa son de San Pedro de Osma, rito doble, color blanco. Cultos.—En la parroquia de San Andrés...

Padre Nuestros y Ave-Marias.—Indulgencia plenaria, según la Bula de la Santa Cruzada, visitando cinco altares; lo mismo que si se visitaran las Estaciones de Roma...

Boletín comercial

Matadero Reses cortadas en el día de hoy: 6 toros, 0 bueyes, 12 vacas, 1 novillo, 6 uteros, 08 erales, 41 añojos, 04 terneras, 37 carneros, 00 machos, 79 ovejas, 0 cabras.

Table with columns: CLASES, Precios reales, Medida. Lists various goods like Alfalfa, Harina, Maiz, etc.

Table with columns: Id. tremés, Yeros, Zaina. Values: 50 a 52 fanega, 37 a 38, 25 a 26.

Avisos oficiales

Orden de la plaza del 1.º de Agosto de 1898. Servicio para el 2 de Agosto. Jefe de día: el comandante de Soria don Antonio Batilo.

Sección de espectáculos

FUNCIONES PARA HOY TEATRO ESLAVA.—Compañía de ópera italiana. A las ocho y tres cuartos, El Vice-almirante.

La Reina de los Miserables Y La fuente de las Perlas vendense encuadernadas, al precio de una peseta cada ejemplar, en la Administración de este periódico, Alfonso XII, 14.

ORINA Cura sin sondar ni operar. Dilatación de las estrecheces. Rotura y espeluzco de los cálculos (piedras) y arenillas.

SORDOS Quien lo sea es por querer. 300 sordos, 300 curas. Contra sordera del Dr. Thompson, de New-York.

IMPOTENCIA DEBILIDAD GENITAL, ESPERMATORREA Y ESTERILIDAD Cura rápida con la pomada fortificante de Rodríguez de los Ríos.

EL ESTOMAGO ARTIFICIAL O POLVOS DEL DR. KUNTZ Este Remedio bajo la forma de polvos puede titularse maravilloso por lo radical de sus curaciones...

IBARRA Y COMPAÑIA SEVILLA Linea regular de vapores Entre Bilbao, Sevilla, Marsella y puertos intermedios. Dos salidas semanales de los puertos comprendidos...

IMPOTENCIA DEBILIDAD GENITAL, ESPERMATORREA Y ESTERILIDAD (Continuation of the advertisement for impotence treatment).

mente, y en aquel atrazo de amor profundo, hallaron algún olvido para las angustias que los amargaban...

taba como loca; tenía miedo por tí y por mí. Cedi a los ruegos, al mandato de Ivoneck, que me exigió que le jurase no decirte nada.

llicita é intolerable que la de ninguna otra mujer. Muchas personas, por el contrario, querían ver en el servidor de los Barenol más que un vulgar asesino indigno de misericordia.